(1E16)計算機概論(99/03/11十二版)勘誤表
P35，常用EBCDIC碼

原：
	EBCDIC碼
	代表字符

	二進位
	十六進位
	

	10010001
	91
	t


修正為：
	EBCDIC碼
	代表字符

	二進位
	十六進位
	

	10010001
	91
	j


P36 

(三)常考的ASCII碼值：

原：

	代表符號
	十進位
	十六進位
	二進位

	9
	57
	39
	00111010


修正為：

	代表符號
	十進位
	十六進位
	二進位

	9
	57
	39
	00111001


P84 最後一行

原：反邏輯符號

修正為：邏輯符號

P86 NOR邏輯符號的運算表示法

原：
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修正為：
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P117 

(四)快速排序法

4.原：若I<j……
修正為：若i<j……
5.原：若I
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j則將K與Kj交換……
修正為：若i
[image: image4.wmf]³

j則將P與Pj交換……
P123 倒數第三行

原：……，而其它processu也正在……
修正為：……，而其它process也正在……
P128

六、Windows系統    第三行最後

推層出新   修正為  推陳出新

P128

六、Windows系統    第三行

Windows VIista修正為windows Vista
P233 第一行

原「一個專家系統至少必須具備五項功能」，
修改為「一個專家系統至少必須具備以下功能」
P430 第17題

原：Pv6

修正為：IPv6
歷屆考題’99年度考試，根據國防部試題疑義公告

第34題：
1.題目雖未明確指明起點為何，但依據四個答案可推測出起點為A。 
2.深度優先搜尋是從樹的根節點開始，一層一層向下檢查，直到沒有下一層節點為止(稱葉節點)，然後再跳回該葉節點的上一層，檢查是否有其他下層的葉節點，然後再跳回上一層，檢查其他的子節點，依此類推。等到最後又回到根節點，就表示全部的節點都已檢查完畢。
3.另外DFS室以Depth，也就是深度為優先考量的一種搜尋法，在圖論中，就是把所有節點(node)走一遍的方法。也就是以走的深度為優先考量，當遇到末端時才走向其他的路。
4.本題目未強制由根節點向左或向右搜尋，依據上述說明，答案B與C符合搜尋原則，故針對考生所提疑義，答案B及C者均得分。
第39題：
1.因題目未詳細說明是否為「永久」或「暫時」不用付費即可複製和使用，故答案A(免費軟體)及B(共享軟體)均為正確答案。
_1332931332.unknown

_1333529708.unknown

_1332931294.unknown

